

Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2019

ΕΡΩΤΗΣΗ

**Προς: τους Υπουργούς Εσωτερικών
-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
-Οικονομικών
- Παιδείας και Θρησκευμάτων**

Θέμα: Μονιμοποίηση δομών Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης

Όπως πληροφορούμαστε από επιστολή του Πανελληνίου Σύνδεσμου Εργαζομένων Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΠΑ.Σ.Ε.Κ.Δ.Α.Π.), 2.400 συμβασιούχοι εργάζονται στα 445 Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π.) και στα 83 Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.-μεΑ.) επί πολλά έτη με διαδοχικές ανανεώσεις συμβάσεων, που φτάνουν μέχρι και τα 18 έτη συνεχούς υπηρεσίας. Στα Κ.Δ.Α.Π. εξυπηρετούνται 67.497 παιδιά ηλικίας 5 έως 12 ετών, ενώ οι αιτήσεις έχουν ανέλθει στα 73.937 παιδιά. Στα Κ.Δ.Α.Π.-μεΑ. εξυπηρετούνται 4.531 παιδιά και άτομα με αναπηρία, ενώ οι συνολικές αιτήσεις παιδιών και ατόμων με αναπηρία ανήλθαν στις 4.725. Η ανάγκη εξυπηρέτησης των γονέων από τα Κ.Δ.Α.Π. και Κ.Δ.Α.Π.-μεΑ. αυξάνεται συνεχώς, καθώς αυτά συμβάλλουν με πολύ ουσιαστικό τρόπο στις ανάγκες των οικογενειών. Για τον λόγο αυτό έχει καταστεί ευρύτερο αίτημα των τοπικών κοινωνιών η μονιμοποίηση των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π) και των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.-μεΑ.) και η ένταξή τους στις κοινωνικές υπηρεσίες των Δήμων με σταθερή χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό και μόνιμες θέσεις εργασίας με αυξημένη μοριοδότηση της ειδικής εμπειρίας. Οι προβλέψεις αυτές, θα έχουν ευεργετικές συνέπειες στη ζωή των κοινωνιών, θα συμβάλουν θετικά στο δημογραφικό ζήτημα και ταυτόχρονα θα σημάνουν τη λήξη της εργασιακής ομηρείας των ελαστικών εργασιακών σχέσεων των συμβασιούχων ορισμένου χρόνου.

Κατόπιν των ανωτέρω:

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

Τι προτίθενται να κάνουν για να υπάρξουν μόνιμες δομές Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π) και Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.-μεΑ.) στις κοινωνικές υπηρεσίες των Δήμων με σταθερή χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό και μόνιμες θέσεις εργασίας με αυξημένη μοριοδότηση της ειδικής εμπειρίας;

Η ερωτώσα βουλευτής

Μαρία Απατζίδα